7 Jluo! &yl 47301

J9VI S el
&l e oleldlig &g Slelud!
(hos cconled g pai) Bukaszel! el el el g s
(0,2,3) 3 DI
(0,3,3) 3 J2lid ol 1050 (&)
(0,3,3) 3 8cball whlge 1210 o
(0,0,2) > _ LS @hlge 1220 (ou
(1,1,3) 4 dpadlodl Bt ) J5 ol 101 ol
(1) dole sbiyd 1010 3
(119114) 15 -
Oleld! fgazxse
QW Sgiall
&l cdilie oleldlig g Sl
(Jos copyled ais5tad) AP 3
“ KVCTON| el el o @
(0,3,3) 3 ~ 28all 03 9 505
2 (0,2,3) 3 Bogalll oy lgall 101 wye
(1,0,2) 3 _ JS ol 1060 L2
(0,0,2) 2 L;)” ‘-."""k‘” Ohylge 1400 (a5
(0,3,3) 3 _ Jlai¥l ohlgs 1400 ole
(1,8,15) e Gola)l Slaasall LjdosY) aall 1604 o2
Olelud! ggoxe
I S ol ——
&l dilie Oleldlig &g Sl
(o cpyled cg ki) B ezl 5
“ KVCTON| Jyeedl el o @
TR (1,1,3) n ~ Jriall 03y 9 50
0 (1,1,3) 2 sl cbosS 1010 o5
050 2 (0,1,2) 2 () dole cbd 1040
) (0,1,3) 3 Lntig)! § doio 1011 s
(2,0,1) 3 _ 3B duiglly pdl 1070 o
(0,0,2) 2 Andigh § elB)] Ao 1090 g
(4.4,14) T geizall slizg eyl 102 ol
Olelud! ggoxe
i - 2! (S gl =
Sl Elie ;jw ¢ &g ol
(hos conples sy1a5) Buaiael! PO
1060 2y 0.1.3) . 2ol e 2s8all @3) 9 30
(1,1,2) edigl sbaxdl ;
1060 2 ’ (1) S8l otigl o) zizmef:
1070 L2y (0,1,3) 3 i 10
oA (o) 2 S S| | 20300
7 dpndig)l duigall a3
1060 (2 (0,1,3) 3 i)l o) 2610 2on
1070 s Kbl
1010 o5 * 2010 o
1040 »d (1,1,3) 4
[P} Lo
(3,5,15) T dgall pole g dwia | 2520 han
Oleludl fgazxo
- el S gl —
G B wleludl g &g ol
(s oS as5lad) AP 3
“ KVCTON| el el o @
2030 ;2 (0,0,2) 2 ~ 25801 09 9 549
2010"?’ (0,1,3) 3 o Bl 103 e
sé““ (0,1,3) 3 Ao lad)l SYslea)! 2040
2410 clor (1,1,1) 2 Saolol! =
- 74 it 2020
2o (2) S8eall ool puul| 2420 =
2520 lod (0,1,3) 3
1040 0.13) . Slgall Kt 3510 cla
(1) &pbB) S| 3710 clon




1070 2
1040 3

(0,1,2)

EEOVNIRYCS R PRY

3090 ,¢S

(1,6,17)

18

wleluldl Foazxo




ooold! (S giumal)

. wleldig §)g Olelud! . .
L‘H - 4 ” .
Gl AP (e el ccs,155) Saiaall Jyfalt JoEall 03) 9 50
1090 &
&2 3
2040 =) (0,1,3) Ologlaiall Kaolios 4620 Sod
3510 cloa (1,1,2) 3 (1) zad)l JL 3310 clor
2020 p» (1,1,2) 3 YV B8 3410 clon
3710 ¢loa (1,1,3) 4 (2) 4y),71) Eealig ) 3730 clea
2020 g .
3710 clen (0,1,4) 4 Blgadl 50800 3810 ¢lon
(3,5,14) 17 Sleludl Foame
aLwJI & Fieuad|
. . Sleldl g $)g olelud! . . ..
G IRl (o oled gyl tatinal) el el el 09y 9 30y
2040 (&) (1,1,2) 3 duodigl Loda)l 3511 3010 p
3810 iﬁ (1,1,3) 4 8,1 JUas! 3750 clea
2420 ¢
3410 cloa (0,1,3) 3 (1) S8l ol 3420 ¢loo
3510 ¢l
3310 cloa (1,1,2) 3 (2) zuad)l IL 4310 o
3090 ,¢§ (1,1,2) 3 Oldaodl g olaal] 4610 con
(0,0,2) 2 ! § $3Lard)l pla] 103 plos
(4,5,14) 18 Slelud| foame
Ol (s giunall
. wleldig §)g Oleludl! . .
L‘H - 4 - .
il A (os s eskas) RVCPN 258l st el 03) 9 349
(0,1,2) 2 el dlaidy| 4010 p»
3730 e
3750 o (0,1,2) 2 clog)l oSSy dupdl 4710 o
4610 Cod (1,1,2) 3 Sl 38l 4630 Cod
3730 ¢lon
3750 cles (0,1,2) 2 Sl wlalfle 4720 o
3420 clor (1,1,2) 3 (2) S6eall ool 3430 clor
4620 ¢los (1,1,2) 3 Sl SEI 4640 o
(0,0,2) 2 Yl § owbed! pUan)) uced 104 ol
(3,6,14) 17 Oleld! fgazxse
bww & Fiad|
. . Sleldl g $)g olelud! . . ..
Gl ARl (o oled gyl tatinal) el euel el 09y 9 30y
3750 cloa (0,1,2) 2 FWIEE 4730 Shon
3010 gia . s il el .
3430 ¢hed (1,1,1) 2 SEl pamnatl] § yiuall dalizall poliall 4410 Slon
(0,1,3) 3 G y,be XX Lod
(0,1,3) 3 6)\._&5\)).3.4 kKo
2.0 132 (2,0,1) 3 (1) > £ den 4980 clon
(1,0,0) 1 4S5l dwdigll @ lgls 4930 clon
£ 112 1 ol oyl 9990 ¢led
Al S gl
. wleldig §)g ol . .
L‘H - 4 - .
il AR (os el cskal) HVCPN 258l sl el 03) 9 349
4010 zo (0,1,2) 2 Foig)) 2oy linel) 8] 4020 pin
(0,1,3) 3 Sl ke Hokkok oo oy




D —— e

4980 clon (2’0’1) = 6_).133?\))“ kK 5|
— (2) zo0l g9 rico 4990 clon

(2,4,12) 11:6 Ve

Olelud! g gome




